

KEYBOARDY

QWERTY-Tasten: 67 Tasten
Bluetooth®: Version 5.1
Entfernung: <15m
Frequenzbereich: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Akkuverbrauch: 3,7 V
Maximale EIRP: 2,10 dBm
Lithium-Akku: 180 mAh
Spannung USB-C-Port: 5 V / 1-3 mA
Akkulaufzeit im Standby: ca. 180 Tage
Ladefzeit: ca. 2 Stunden
Gewicht: 168 g

PAIRING.
Bluetooth® des Geräts aktivieren und die Tastatur öffnen.
Die LED (3) leuchtet ca. 2 Sekunden lang auf und die LED (4) blinkt 30 Sekunden lang (um die Kopplung der Geräte zu ermöglichen).
Über die Tastatur die Taste (2) drücken und im Bluetooth®-Menü des Geräts den Namen BKEYBOARDW auswählen.
Wenn die Kopplung erfolgreich durchgeführt wird, leuchtet die LED (4) aus.
Durch Schließen der Tastatur geht es in den Standby-Modus.
Für den Fall, dass die Geräte sich nicht wieder miteinander verbinden, wird empfohlen die Pairing-Prozedur erneut durchzuführen.

BLUETOOTH®-KANAL AUSWÄHLEN.
Für den Kanal BT1 FN-A drücken oder für den Kanal BT2 FN+5 drücken oder für den Kanal BT3 FN+D drücken.
Der standardmäßig eingestellte Kanal ist BT1 und 3 Kanäle können mit 3 verschiedenen Geräten assoziiert werden.
Über die Tastenkombination kann das Gerät gewechselt und der entsprechende Kanal ausgewählt werden, um das assoziierte Gerät automatisch zu verbinden.

NACHLADUNG.
Das beigefügte USB-C-Kabel anschließen.
Während des Ladevorgangs leuchtet die LED (3) ununterbrochen und geht nach Beendigung des Ladevorgangs aus.
Wenn der Akku beginnt sich zu entladen, blinkt die LED (3).

STANDBY-MODUS.
Wenn die Tastatur 3 Minuten lang eingeschaltet ist, ohne assoziiert zu werden, unterbricht die Tastatur und geht in den Standby-Modus.
Nach 10 Minuten der normalen Verwendung ohne Vorgänge der Tastatur geht sie in den Standby-Modus (eine beliebige Taste betätigen, um sie zu reaktivieren).

HINWEISE.
Das Produkt muss unter Aufsicht einer erwachsenen Person verwendet werden.

ES - INSTRUCCIONES PARA EL USO
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Puerto de carga USB-C
2. Puntero para conectar/desconectar un dispositivo al teclado
3. Número del estado de carga de la batería
4. Indicador de conexión inalámbrica

CONTENIDO DEL ENVASE.
Teclado: BKEYBOARDW
Modelo: OM-8032
Cable USB A - USB C Cable (50cm)
Peso: 168g

TECHNICAL SPECIFICATIONS.
Keyboard dimensions: 282X94,5X8,8mm (open) / 181X94,5X17,6mm (closed)
Number of QWERTY keys: 67 keys
Bluetooth®: version 5.1
Distance: <15m
Frequency Range: 2.405GHz - 2.485GHz
Battery voltage: 3.7V
Maximum EIRP: 2.10 dBm
Lithium battery: 180mAh
USB-C port voltage: 5V / 1-3mA
Battery life in standby: approx. 180 days
Charging time: approx. 2 hours
Weight: 168g

PAIRING.
Activate the Bluetooth® of your device and open the keyboard.
The LED (3) will light up for about 2 seconds and the LED (4) will flash for 30 seconds (in order to permit pairing).
Press the key (2) on the keyboard and pair the name BKEYBOARDW from the Bluetooth® menu of the device.
If pairing is successful, the LED (4) will turn off.
Stand-by mode is activated when the keyboard is closed.
If the devices should not pair again, it is advisable to repeat the pairing procedure.

BLUETOOTH® CHANNEL SELECTION.
Press FN+A for channel BT1 or FN+5 for channel BT2 or FN+D for channel BT3.
The default channel is BT1 and 3 channels can be paired with 3 different devices.
You can change device and select the corresponding channel to automatically connect the paired device with a combination of keys.

CHARGING.
Connect the USB C cable supplied.
The LED (3) always stay lit during charging and turns off when charging is completed.
The LED (3) flashes if the battery starts to run down.

STAND-BY MODE.
When the keyboard is on for 3 minutes without pairing, it interrupts the pairing and enters stand by mode.
The keyboard will enter stand-by mode 10 minutes after normal use without operations (press any key to reactivate the keyboard).

WARNINGS.
Use the product under adult supervision.

IT - ISTRUZIONI
DESCRIZIONE
1. Porta di ricarica USB C
2. Puntatore per collegare/scollegare un dispositivo alla tastiera
3. Indicatore di stato di carica della batteria
4. Indicatore di connessione wireless

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Tastiera: BKEYBOARDW
Modello: OM-8032
Cavo USB A - USB C (50cm)
Supporto telefonico
Peso: 168g

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimension tastatura: 282X94,5X8,8mm (aperta) / 181X94,5X17,6mm (chiusa)
Numero tasti query: 67 tasti
Bluetooth: versione 5.1
Distanza: <15m
Gamma Frequenze: 2,405GHz - 2,485GHz
Tensione batteria: 3,7V
Massima EIRP: 2,10 dBm
Batteria al litio: 180mAh
Tensione porta USB-C: 5V / 1-3mA
Durata batteria in standby: 180days circa
Tempo di ricarica: 2 ore circa
Peso: 168g

ABBINAMENTO
Attivare il Bluetooth del proprio dispositivo ed aprire la tastiera.
Il led (3) si accenderà per 2 secondi circa ed il led (4) lampeggerà per 30 secondi (in modo da permettere l'accoppiamento).
Premere il tasto (2) sulla tastiera ed abbinare dal menù Bluetooth del dispositivo il nome BKEYBOARDW.

RICARICA
Collegare il cavo USB C fornito in dotazione.
Durante la carica il led (3) resta sempre acceso e si spegne terminata la carica.
Se la batteria inizia a scaricarsi il led (3) lampeggia.

MODALITÀ DI SOSPENSIONE
Quando la tastiera viene accesa per 3 minuti senza associazione, la tastiera interrompe l'associazione e va in standby.
Dopo 10 minuti di normale utilizzo senza operazioni, la tastiera entrerà in modalità sospensione (premere un tasto qualsiasi per riattivare la tastiera).

AVVERTENZE
Utilizzare il prodotto sotto la supervisione di un adulto.

TR - KULLANIMA KILAVUZU
ÜRÜN AÇIKLAMASI
1. USB C yenden sarj portu
2. Bir cihaz ile kablosuz bağlanma/yayma tuşu
3. Pil sarj durumu göstergesi/batarya seviyesi
4. Kablosuz eşleştirme göstergesi

AMBALAJ İÇERİĞİ.
Tastiera: BKEYBOARDW
Model: OM-8032
USB A - USB C kablo (50cm)
Telefon tutucu
Ağırlık: 168g

TEKNİK ÖZELLİKLER.
Tastiera ölçüleri: 282X94,5X8,8mm (açık) / 181X94,5X17,6mm (kapalı)
Q klavye tuşü adet: 67
Bluetooth® sürümü: 5.1
Mesafe: <15m
Frekans Aralığı: 2,405GHz - 2,485GHz
Pil voltajı: 3,7V
Maksimum EIRP: 2,10 dBm
Lityum pil
USB C port gerilimi: 5V / 1-3mA
Pil standby süresi: Yaklaşık 180 gün
Yenden sarj süresi: Yaklaşık 2 saat
Ağırlık: 168g

EŞLEŞTİRME.
Kendi cihazınızın Bluetooth®'unu etkinleştirin ve klavyeyi açın.
LED (3) yaklaşık 3 saniye boyunca yanacak ve LED (4) 30 saniye boyunca (eşleştirme işlemi başarılı olduğunda) yavaşlır.
Klavye üzerinde tuşa 2 basım cihazın Bluetooth® menüsünden BKEYBOARDW adını seçtiniz.

YÜKSELİM.
Eşleştirme işlemi başarılı olduğunda, LED (4) söner.
Klavye kapatıldığında, stand by modu etkinleşir.

CHİZALIN YENDEN EŞLEŞTİRME DURUMUNDA EŞLEŞTİRME PROSEDÜRÜNİ TEKRARLAN
Yapılması tavsiye edilmektedir.
BLUETOOTH® KANAL SEÇİMİ.
BT1 kanal için FN+A, BT2 kanal için FN+5 veya BT3 kanal için FN+D tuşlarına basarak.

YENİDEN SARJ.
Birlikte temin edilmiş USB-C kablosunu bağlayın.
Sarı sarımsı led'in sürekli olarak yanması sarj işlemi tamamlanırken sonra söner.
Pil boşalmaya başlarsa, led (3) yavaş söner.

UYKU MODU.
Klavye eşleştirmeden 3 dakika boyunca açık kaldığında klavye eşleştirmeyi keser ve stand by konumuna geçer.
İşlem yapılmadan 10 dakika normal kullanımla sonrasında klavye uykuya moduna geçecektir (klavyeyi yeniden etkinleştirtilen işleri herhangi bir tuşa basarak).

UYARILAR.
Ürünü bir yetkisiğin denetiminde kullanın.

UN - GERBUKSHANDLEING
BESCHRIJVING PRODUCT
1. USB-C-laadpoort
2. Toets voor aan-/afkoppeling van toetsenbord op toestel
3. Indicator laadniveau batterij
4. Indicator wireless-aansluiting

INHOUD VAN VERPAKKING.
Toetsenbord: BKEYBOARDW
Model: OM-8032
USB-A/USB-C-kabel (50cm)
Telefoonhouder
Technische kenmerken
Afmetingen toetsenbord: 282X94,5X8,8mm (open) / 181X94,5X17,6mm (gesloten)
Aantal toetsen QWERTY: 67 toetsen
Bluetooth®: versie 5.1
Afstand: <15m
Frequentiegebied: 2,405GHz - 2,485GHz
Batterijspanning: 3,7V
Maximum EIRP: 2,10 dBm
Lithiumbatterij: 180mAh
Spanning USB-C-poort: 5V / 1-3 mA
Batterijduur in standby: ongeveer 180 dagen
Opladings: ongeveer 2 uur
Gewicht: 168 g

PAIRING
Activeer Bluetooth® op uw apparaat en open het toetsenbord.
De led (3) zal ongeveer 2 seconden branden en de led (4) zal 30 seconden knipperen (om de pairing mogelijk te maken).
Druk op de knop (2) op het toetsenbord en activeer in het Bluetooth®-menu van het apparaat de pairing van BKEYBOARDW.
Na de pairing wordt de led (4) uit.

ALS U HET TOETSENBORD SLIJT, WORDT DE STAND-BYMODUS GEACTIVEERD.
Voor de pairingprocedure opnieuw uit mocht de pairing van de apparaten niet terug tot stand komen.
Selectie Bluetooth®-kanaal.
Druk op FN+A voor kanaal BT1 of FN+5 voor kanaal BT2 of FN+D voor kanaal BT3.
Het standaardkanaal is BT1 en 3 BT-kanalen kunnen gepaard worden met 3 verschillende apparaten.
Met de toetscombinatie is het mogelijk om van apparaat te wisselen en het overeenkomstige kanaal te selecteren om automatisch het bijbehorende apparaat te pairen.

OPLADEN.
Sluit de meegeleverde USB-C-kabel aan.
LED (3) blijft tijdens het opladen steeds branden en gaat uit wanneer het opladen is voltooid.
Als de batterij bijna op is, knippert led (3).

SLAAPSTAND.
Na 10 minuten normaal gebruik zonder bediening gaat het toetsenbord in de slaapstand (druk om een welkezinge toets om het toetsenbord weer te activeren).

TECHNISCHE SPECIFICATIES.
Afmetingsen Tastatur: 282 X 94,5 X 8,8 mm (open) / 181 X 94,5 X 17,6 mm (gesloten)

FI - KÄYTTÖOHJE
UUTTEEN KUVUUS
1. USB C -latausportti
2. Näppälin laitteen liittämiseksi näppäimistöön tai irrottamiseksi
3. Akun lataustilan merkkinäkö
4. Langattoman kytkemisen merkkinäkö

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ.
Näppäimistö: BKEYBOARDW
Malli: OM-8032
Kaapeli USB A - USB C (50 cm)
Puhelinteline
TEKNISET TIEDOT.
Näppäimistön mitat: 282 X 94,5 X 8,8 mm (avoim) / 181 X 94,5 X 17,6 mm (suljettu)
QWERTY-näppäinten lukumäärä: 67 näppäintä
Bluetooth®-versio 5.1
Etäisyys: < 15 m
Taajuuksialue: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Akkuajatus: 3,7 V
Maks. EIRP: 2,10 dBm
Litiumpakku: 180 mAh
USB C -portin jännite: 5 V / 1-3 mA
Akun valmiustilan kesto: Noin 180 päivää
Latausajanka: noin 2 tuntia
Paino: 168 g

LAITEPAIRIN MUODOSTAMINEN.
Aktivoi oman laitteesi Bluetooth® ja avaa näppäimistö.
LED (3) syttyy 2 sekunnin ajaksi ja led (4) vilkkuu 30 sekunnin ajan (laitteparin muodostamisen mahdollistamiseksi).
Paina näppäimistön näppäintä (2) ja muodosta laiteparin laitteeseen (nimeltään BKEYBOARDW) Bluetooth®-valikosta.
Jos laiteparin muodostaminen onnistuu, led (4) sammuu.
Valmistulla aktiivissa suljettuna näppäimistö.
Jos laiteparin muodostaminen ei onnistu, on suositeltavaa toistaa laiteparin muodostamismenettely uudelleen.
BLUETOOTH®-KANAVAN VALINTA.
Paina FN+A, jos haluat valita BT1-kanavan, tai FN+5, jos haluat valita BT2-kanavan, tai FN+D, jos haluat valita BT3-kanavan.
Ennen näppäintettyä kanavaa on BT1 ja 3 kanavaa voidaan liittää 3 eri laitteisiin.
Näppäimistöä yhdistä voidaan valita laitteita ja led (4) sammuu.
Painamalla laitteiden automaattista yhdistämistä varten.

LAATUS.
Kytke mukana toimitettu USB-C-kaapeli.
Latauksen aikana led (3) palaa koko ajan sammuu, kun lataus päättyy.
Jos akun alkaa tyhjentyä, led (3) vilkkuu.

LEPOTILA.
Kun näppäimistö on päällä 3 minuuttia ilman laiteparin muodostamista, näppäimistö keskeyttää laiteparin muodostamisen ja siirtyä valmiustilaan.
10 minuutin tavallisen käytön jälkeen ilman toimenpiteitä näppäimistö siirtyä lepotilaan (aktiivio näppäimistö uudelleen painamalla mitä tahansa näppäintä).

VAROITUKSIA.
Tuotetta on käytettävä aikuisen valvonnassa.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI
OPIS PRODUKTU
1. Port do ładowania USB-C
2. Przycisk do podłączenia/odłączenia urządzenia od klawiatury
3. Wykaznik stanu naładowania baterii
4. Wykaznik sparowania bezprzewodowego

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA.
Klawiatura: BKEYBOARDW
Model: OM-8032
Kabel USB A - USB C (50 cm)
uchwyty na telefon

SPECYFIKACJE TECHNICZNE.
Wyimary klawiatury: 282X94,5X8,8 mm (otwarta) / 181X94,5X17,6 mm (zamknięta)
Izbała klawisz QWERTY: 67 klawiszy
Bluetooth®: wersja 5.1
Odległość: <15 m
Zakres częstotliwości: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Napięcie baterii: 3,7 V
Maks. EIRP: 2,10 dBm
Akumulator litowy: 180 mAh
Napięcie portu USB-C: 5 V / 1-3 mA
Żywotność akumulatora w trybie gotowości: około 180 dni
Czas ładowania: około 2 godziny
Waga: 168 g

PAROWANIE.
Aktywować Bluetooth® na własnym urządzeniu i rozłożyć klawiaturę.
Dioda LED (3) włączy się na około 2 sekundy, a LED (4) będzie migać przez 30 sekund (w czasie, który pozwoli na sparowanie).
Naciśnięcie przycisk (2) na klawiaturze nie można Bluetooth® urządzenia nazwę BKEYBOARDW.

Jedli sparowanie powiedzie się, dioda LED (4) zgaśnie.
Zdobienie klawiatury powoduje włączenie trybu gotowości.
Jeśli urządzenie nie paruje się ponownie, zalecamy ponownie procedurę parowania.

WYBRAC KANAŁ BLUETOOTH®.
Naciśnij FN+A dla kanału BT1 lub FN+5 dla kanału BT2 lub FN+D dla kanału BT3.
Wstępnie wybrany jest kanał BT1, a 3 kanały można powiązać z 3 różnymi urządzeniami.
Za pomocą kombinacji klawiszy można zmienić urządzenie oraz wybrać odpowiedni kanał, by automatycznie podłączyć sparowane urządzenie.

ŁADOWANIE.
Podłączyć kabel USB C dołączony w zestawie.
Podczas ładowania dioda LED (3) pozostaje cały czas włączona i wyciąga się po zakończeniu ładowania.
Gdy akumulator zaczyna się rozładowywać, dioda LED (3) miga.

TRYB OCIEKAWANIA.
Gdy klawiatura pozostaje włączona przez 3 minuty bez sparowania, przerywa połączenie i przechodzi w tryb gotowości.
Po 10 minutach normalnego używania bez wykonywania operacji klawiatury przechodzi w tryb oczekiwania (wystarczy nacisnąć dowolny klawisz, by ją wybudzić).

OSTRZEŻENIE.
Korzystać z produktu pod nadzorem osoby dorosłej.

AR - دليل التعليمات
1. منفذ شحن USB C
2. زر تشغيل/إيقاف الجهاز أو إيقافه عن الاتصال
3. مؤشر حالة شحنة البطارية
4. مؤشر الاتصال اللاسلكي

محتويات العبوة.
لوحة المفاتيح: BKEYBOARDW
النموذج: OM-8032
كابل USB A - USB C (50 سم)
حامل الهاتف

المواصفات الفنية.
أبعاد لوحة المفاتيح: 282 X 94,5 X 8,8 مم (مفتوحة) / 181 X 94,5 X 17,6 مم (مغلقة)
عدد مفاتيح QWERTY: 67 مفتاحاً
نوع الاتصال: Bluetooth®: الإصدار 5.1
المسافة: <15 م
نطاق الترددات: 2,405 GHz - 2,485 GHz
توتر البطارية: 3,7 فولت
معدل EIRP الأقصى: 2,10 dBm
بطارية ليثيوم
توتر منفذ USB-C: 5 فولت / 1-3 mA
مدة تشغيل البطارية في وضع الاستعداد: حوالي 180 يوم
وقت الشحن: حوالي 2 ساعة
الوزن: 168 جم

إعدادات التشغيل.
1. تفعيل Bluetooth® على الجهاز الذي ترغب في اقترانه باللوحة المفاتيح.
2. اضغط على زر التشغيل/إيقاف الجهاز أو إيقافه عن الاتصال.
3. سيضيء مؤشر حالة شحنة البطارية لمدة 2 ثوانٍ، وسيومض مؤشر الاتصال اللاسلكي لمدة 30 ثانية (لتمكين الاتصال اللاسلكي).
4. اضغط على المفتاح (2) على لوحة المفاتيح، ثم قم بتكوين الجهاز مع الجهاز الذي ترغب في اقترانه باللوحة المفاتيح.
5. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
6. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
7. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
8. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
9. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
10. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
11. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
12. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
13. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
14. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
15. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
16. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
17. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
18. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
19. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
20. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
21. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
22. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
23. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
24. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
25. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
26. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
27. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
28. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
29. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
30. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
31. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
32. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
33. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
34. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
35. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
36. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
37. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
38. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
39. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
40. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
41. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
42. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
43. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
44. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
45. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
46. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
47. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
48. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
49. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
50. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
51. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
52. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
53. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
54. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
55. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
56. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
57. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
58. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
59. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
60. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
61. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
62. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
63. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
64. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
65. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
66. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
67. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
68. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
69. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
70. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
71. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
72. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
73. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
74. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
75. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
76. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
77. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
78. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
79. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
80. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
81. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
82. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
83. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
84. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
85. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
86. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
87. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
88. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
89. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
90. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
91. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
92. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
93. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
94. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
95. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
96. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
97. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
98. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
99. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.
100. إذا تم تفعيل الجهاز بنجاح، سيخطف مؤشر الاتصال اللاسلكي.

PT - MANUAL DE INSTRUÇÕES
DESCRIÇÃO DO PRODUTO
1. Porta de recarga USB-C
2. Tecla para ligar/desligar um dispositivo ao teclado
3. Indicador do estado de carga da bateria
4. Indicador de acoplamento sem fio

CONTEÚDO DA EMBALAGEM.
Teclado: BKEYBOARDW
Modelo: OM-8032
Cabo USB A - USB C (50cm)
Suporte para telefone
Peso: 168g

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.
Dimensões do teclado: 282X94,5X8,8mm (aberto) / 181X94,5X17,6mm (fechado)
Número de teclas QWERTY: 67 teclas
Bluetooth®: versão 5.1
Distância: <15m
Gamda de frequências: 2,405GHz - 2,485GHz
Tensão da bateria: 3,7V
Máxim. EIRP: 2,10 dBm
Bateria de lítio: 180mAh
Tensão da porta USB-C: 5V / 1-3mA
Duração da bateria em modo std-by: cerca de 180 dias
Tempo de recarga: cerca de 2 horas
Peso: 168g

EMPALEAMENTO.
Ative o Bluetooth® do seu dispositivo e abra o teclado.
A LED (3) ficará acesa durante cerca de 2 segundos e a LED (4) piscará durante 30 segundos (para permitir o acoplamento).
Pressione a tecla (2) no teclado e, no menu Bluetooth® do dispositivo, faça o emparelhamento com o BKEYBOARDW.
Se o emparelhamento for bem sucedido, a LED (4) apaga.
Quando o teclado, o teclado entra no modo stand-by.
Quando não acontece o reemparelamento dos dispositivos, aconselha-se re-fazer o procedimento de emparelhamento.

SELECÇÃO O CANAL BLUETOOTH®.
Pressione FN+A para o canal BT1 ou FN+5 para o canal BT2 ou ainda FN+D para o canal BT3.
O canal predefinição é o BT1 e 3 canais podem ser associados a 3 dispositivos diferentes.
Com a combinação de teclas, é possível mudar o dispositivo e seleccionar o canal correspondente para ligar o dispositivo associado automaticamente.

RECARGA.
Ligue o cabo USB-C fornecido.
Durante o carregamento, o LED (3) fica sempre aceso e apaga uma vez concluída a recarga.
Se a bateria começar a aquecer, o LED (3) pisca.

MODU DE SUSPENSÃO.
Quando permanece ligado durante 3 minutos sem ser associado a um dispositivo, o teclado interrompe a associação e vai para o modo stand-by.
Ao fim de 10 minutos de utilização normal sem operações, o teclado entra no modo de suspensão (prima uma tecla qualquer para reativar o teclado).

AVERTÊNCIAS.
Utilize o produto sob a supervisão de um adulto.

SK - BRUKSANVISNING
BESKRIVNING AV PRODUKTEN
1. USB-C-laddningsport
2. Knapp för att ansluta/frånkoppla en enhet till/från knappsaten
3. Indikator för batteriets laddningsstatus
4. Indikator för trådlös anslutning

FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL.
Knappatur: BKEYBOARDW
Modell: OM-8032
Kabel USB A - USB-C (50 cm)
Smarttelefonhållare
TEKNISKA SPECIFIKATIONER.
Knappatensens mått: 282X94,5X8,8 mm (öppnad)/181X94,5X17,6 mm (stängd)
Antal knappar QWERTY: 67 knappar
Bluetooth®-version 5.1
Avstånd: < 15 m
Frekvensområde: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Batterispanning: 3,7 V
Maksimal EIRP: 2,10 dBm
Litiumbatteri: 180 mAh
Spänning USB-C-port: 5 V/1-3 mA
Batteritid vid standby: 180 dagar
Laddningstid: Cirka 2 timmar
Vikt: 168 g

PARKOPPLING.
Aktivera enhetens Bluetooth® och öppna knappaturen.
Lydskoden (3) tänds under cirka 2 sekunder och lydskoden (4) blinkar 30 sekunder (för att möjliggöra parkopplingen).
Tryck på knappen (2) på knappsaten och parkoppla från enhetens meny namnet BKEYBOARDW.
Om parkopplingen lyckades, släcker lydskoden (4).
När man stänger knappsaten aktiveras standbyläget.
Om parkopplingen misslyckades, rekommenderas det att upprepa parkopplingsproceduren.

VAL AV BLUETOOTH®-KANAL.
Tryck på FN+A för BT1-kanalen eller FN+5 för BT2-kanalen eller FN+D för BT3-kanalen.
Det standardkanal är BT1 och 3 kanaler kan förknippas med tre olika enheter.
Vid knäppkombinationer går det att byta enhet och välja motsvarande kanal för att automatiskt ansluta den förknippade enheten.

LADDNING.
Anslut den medföljande USB-C-kabeln.
Under laddningen lysker lydskoden (3) hela tiden och släcker när laddningen är avslutad.
Lydskoden (3) blinkar om batteriet börjar att laddas ur.

VILOLÄGE.
När knappsaten är i gång i 3 minuter utan parkoppling, bryter knappsaten

parkopplingen och går till standbyläge.
Efter 10 minuter av normal användning utan att några moment görs, går knappsaten till viloläge (tryck på en knapp för att återaktivera knappsaten).

VARNINGAR.
Barn om användning produkten ska hållas under uppsikt av en vuxen.

DA - BETJENINGSVELEDNING
PRODUKTBEKREVELSE
1. USB-C-ladeport
2. Tast til at forbinde/frakoble en enhed til/frå tastaturet
3. Indikator for batteriets ladestatus
4. Indikator for trådløs tilslutning

ESKENS INDOHOLD.
Tastatur: BKEYBOARDW
Model: OM-8032
Telefonholder
TEKNISKE DATA.
Tastaturets størrelse: 282X94,5X8,8 mm (åbent) / 181X94,5X17,6 mm (luk)
Antal QWERTY-taster: 67 taster
Bluetooth®-version 5.1
Afstand: <15 m
Frekvensbånd: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Batterispening: 3,7V
Maksimum EIRP: 2,10 dBm
Litiumbatteri: 180 mAh
Spænding på USB-C-port: 5 V / 1-3 mA
Batterilevetid under standby: Cirka 180 dage
Opladningstid: Cirka 2 timer
Vægt: 168 g

PAIRING.
Slut Bluetooth® til på din enhed og åbn tastatur.
Dioden (3) tændes i cirka 2 sekunder og dioden (4) blinker i 30 sekunder (for at muliggøre paring).
Tryk på tasten (2) på tastaturet og forbind enheden der hedder BKEYBOARDW fra Bluetooth®-menuen.
Hvis paringen er udført korrekt, slukker dioden (4).
Når tastaturet lukkes, aktiveres standby-tilstanden.
Hvis enhederne ikke parrer igen, er det tilrådeligt at gentage paringsproceduren.

BLUETOOTH®-KANAL VALGT.
Tryk på FN+A for kanalen BT1 eller FN+5 for kanalen BT2 eller FN+D for kanalen BT3.
Standardkanalen er BT1 i 3 kanaler kan parres med 3 forskellige enheder.
Ved hjælp af tastekombinationer kan du ændre enheden og vælge den tilsvarende kanal for automatisk at forbinde den tilknyttede enhed.

OPLADNING.
Tilslut den medfølgende USB-C kabel.
Under opladning forbliver dioden (3) altid tændt og slukker, når opladningen er fuldført.
Når batteriet begynder at være afladet, blinker dioden (3).

DIALETSSTAND.
Når tastaturet har været tændt i 3 minutter uden paring, stopper tastaturet paringen og går i standby.
Efter 10 minutters normal brug uden betjening, går tastaturet i dvaletilstand (Tryk på en vilkårlig tast for at vække tastaturet).

ADVARSEL.
Brug produktet under opsyn af en voksen.

NO - INSTRUKSIJENSBOK
PRODUKTBEKRIVELSE
1. USB-C-ladeport
2. Tast for å koble en enhet til eller fra tastaturet
3. Indikator for batteriets ladestatus
4. Indikator for trådløs paring

ESKENS INNHOLD.
Tastatur: BKEYBOARDW
Modell: OM-8032
Telefonholder
TEKNISKE SPEKIFIKASJONER.
Dimensjoner tastatur: 282 X 94,5 X 8,8 mm (åpent) / 181 X 94,5 X 17,6 mm (lukket)
Antall QWERTY-taster: 67 taster
Bluetooth®-versjon 5.1
Avstand <15 m
Frekvensområdet: 2,405 GHz - 2,485 GHz
Batterispenning: 3,7 V
Maks. EIRP: 2,10 dBm
Litiumbatteri: 180 mAh
Spennning USB-C-port: 5 V / 1-3 mA
Batterilevetid i standby: Ca. 180 dager
Ladefstid: Ca. 2 timer
Vekt: 168 g

PAIRING.
Aktiver Bluetooth® i enheten din og åpne tastaturet.
LED (3) lyser i ca. 2 sekunder og LED (4) blinker i 30 sekunder (for å utføre paring).
Tryk på tasten (2) på tastaturet. Gå til Bluetooth®-menyen i enheten og pare enheten med BKEYBOARDW.
Når paringen er blitt utført, slukker LED (4).

Når man lukker igjen tastaturet, aktiveres standbymodus.
Hvis de to enheter ikke parer seg, anbefales det å prøve å pare dem på nytt.

BLUETOOTH®-KANAL.
Tryk på FN+A for kanal BT1, FN+5 for kanal BT2 eller FN+D for kanal BT3.
BT1 er standardkanalen og de 3 kanalene kan parres med 3 ulike enheter.
Ved hjelp av tastekombinasjoner kan man bytte enhet og velge tilhørende kanal for å tilkoble automatisk den parrede enheten.

LADING.
Koble til USB-C-kabelen som følger med.
LED-en (3) lyser mens enheten lades, og slukker når ladingen er fullført.
Når batteriet begynner å lades ut, blinker LED-en (3).

PAUSEMODUS.
Hvis tastaturet slås på og ikke blir påret innen 3 minutter, avbrytes paringen og tastaturet går i standby.
Efter 10 minutters bruk uten aktivitet, går tastaturet i pausemodus (trykk på en tast for å aktivere tastaturet igjen).

ADVARSEL!
Produktet skal brukes under oppsyn av en voksen.

PT - MANUAL DE INSTRUÇÕES
DESCRIÇÃO DO PRODUTO
1. Porta de recarga USB-C
2. Tecla para ligar/desligar um dispositivo ao teclado
3. Indicador do estado de carga da bateria
4. Indicador de acoplamento sem fio

CONTEÚDO DA EMBALAGEM.
Teclado: BKEYBOARDW
Modelo: OM-8032
Cabo USB A - USB C (50cm)
Suporte para telefone
Peso: 168g

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.
Dimensões do teclado: 282X94,5X8,8mm (aberto) / 181X94,5X17,6mm (fechado)
Número de teclas QWERTY: 67 teclas
Bluetooth®: versão 5.1
Distância: <15m
Gamda de frequências: 2,405GHz - 2,485GHz
Tensão da bateria: 3,7V
Máxim. EIRP: 2,10 dBm
Bateria de lítio: 180mAh
Tensão da porta USB-C: 5V / 1-3mA
Duração da bateria em modo std-by: cerca de 180 dias
Tempo de recarga: cerca de 2 horas
Peso: 168g

EMPALEAMENTO.
Ative o Bluetooth® do seu dispositivo e abra o teclado.
A LED (3) ficará acesa durante cerca de 2 segundos e a LED (4) piscará durante 30 segundos (para permitir o acoplamento).
Pressione

RO - MANUAL DE INSTRUCȚIUNI

DESIJENIRANA PRODUKCIJA

Port de încărcare USB C

2. Tastă pentru încărcare/deconectarea unui dispozitiv la/de la tastatură

3. Indicator nivel de conetare a bateriei

4. Indicator cuprindere wireless

CONTINUTUL CUIE

Tastatură: B7KEYBOARDW

Model: OM-0032

Căblu USB A – USB C (50 cm)

Suport telefon

SPECIFICAȚII TEHNICE

Dimensiuni tastatură: 282x94x5,8x,8 mm (deschisă) / 181x94x5,17x6 mm (închisă)

Număr de taste QWERTY: 67 taste

Bluetooth®: version 5.1

Distanță<15 m

Gama de frecvențe: 2.405GHz- 2.485GHz

Tensiune baterie: 3.7V

Puteere EIRP maximă: 2.10 dBm

Baterie cu litiu: 180mAh

Tensiune port USB C: 5V / 1.3mA

Durată bateriei la funcționare: circa 180 ore

Temp de încălzire: circa 2 ore

Greutate: 168gr

ASOCIERE

Activati functia Bluetooth® pe dispozitivul dvs. și deschideți tastatura.

Ledul (3) se va aprinde pentru aproximativ 2 secunde, iar ledul (4) la clipi timp de 30 de secunde (asteți încă să permiteți cuplarea).

Aplăsați tasta (2) de pe tastatură și asociați din meniul Bluetooth® al dispozitivului numele B7KEYBOARDW.

Dacă asocierea s-a efectuat cu succes, ledul (4) se va stinge.

La închiderea tastaturii se va activa modul sleep. În cazul în care dispozitivul nu se recupulează, se recomandă să se efectueze din nou procedura de asociere.

SELECTAREA CANALUL B7KEYTHM™

Aplăsați pe B7A pentru canal B71, sau pe B7S pentru canalul B72, sau pe B7D pentru canalul B73.

Canalul predefinit este B71, iar cele 3 canale pot fi asociate cu 3 dispozitive diferite.

Folosind combinații de taste se poate schimba dispozitivul și se poate selecta canalul conșpurător, pentru a conecta un dispozitiv asociat.

REȚINĂCĂRE

Conectarea căblui USB C din dotare.

În timpul încărcării, ledul (3) rămâne mereu aprins și se stinge după ce încărcarea s-a terminat.

Dacă bateria începe să se descarce, ledul (3) se aprinde intermitent.

MOD DE ÎNTRERUPERE

Când tastatura este pornită pe 3 minute fără asociere, tastatura intrerupe asocierea și se comută pe stand-by.

Aușt 10 minute de utilizare normală fără operațiuni, tastatura va intra pe modul de întrerupere (apăsăi o tastă, pentru a reactiva tastatură).

AVERTISMENTE

Produsul trebuie utilizat sub supravegherea unui adult.

EN - Cellularine S.p.A declares that this Bluetooth® keyboard complies with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU Declaration of conformity is available at the following Internet address: https://www.cellularline.com/en/declaracione-conformita Cellularine S.p.A also declares that this Bluetooth® keyboard complies with the Directive 2011/65/EU updated by Directive 2015/863/EU.

IT - Cellularine S.p.A dichiara che questa tastiera Bluetooth® è conforme alla direttiva 2014/53/EU.

Il testo completo della dichiarazione di conformità è disponibile al seguente indirizzo internet : https://www.cellularline.com/it-it/declaracione-conformita Cellularine S.p.A dichiara altresì che questa tastiera Bluetooth® è conforme alla direttiva 2011/65/EU aggiornata dalla direttiva 2015/863/EU.

FR - Cellularine S.p.A, déclare que ce clavier Bluetooth® est conforme à la directive 2014/53/EU.

L'intégralité du texte de la déclaration de conformité EU est disponible à l'adresse Internet suivante: https://www.cellularline.com/fr-fr/declaracione-conformita Cellularine S.p.A, déclare également que ce clavier Bluetooth® est conforme à la directive 2011/65/EU mise à jour par la directive 2015/863/EU.

DE - Cellularine S.p.A, erklärt, dass diese Bluetooth®-Tastatur der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: https://www.cellularline.com/de-de/declaracione-conformita

Die Cellularine S.p.A erklärt weiterhin, dass diese Bluetooth®-Tastatur der Richtlinie 2011/65/EU, aktualisiert durch die Richtlinie 2015/863/EU, entspricht.

ES - Cellularine S.p.A. declara que este teclado Bluetooth® cumple los requisitos de la Directiva 2014/53/EU.

El texto completo de la declaración de conformidad se encuentra disponible en la siguiente página web: https://www.cellularline.com/es-es/declaracione-conformita.

Cellularine S.p.A. declara asimismo que este teclado Bluetooth® es conforme con la Directiva 2011/65/UE, actualizada por la Directiva 2015/863/UE.

TR - VASAL GARANTİ HAKKINDA BİLGİLER

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

EN - INFORMATION ON THE STATUTORY WARRANTY

Our products are covered by a statutory warranty against conformity defects in accordance with applicable national consumer protection laws.

For more information, please see the following page: https://www.cellularline.com/it-it/garanzia-legal

IT - INFORMAZIONI SULLA GARANZIA LEGALE

I nostri prodotti sono coperti da garanzia legale per i difetti di conformità secondo quanto previsto dalle leggi nazionali applicabili a tutela del consumatore.

Per ulteriori informazioni consultare la pagina: https://www.cellularline.com/it-it/garanzia-legal

FR - INFORMATIONS SUR LA GARANTIE LÉGALE

Nos produits sont couverts par la garantie légale de conformité selon les lois nationales applicables en matière de protection du consommateur.

Pour plus d'informations, consulter la page: https://www.cellularline.com/it-it/garanzia-legal

DE - INFORMATIONEN ZUR GESETZLICHEN GEWÄHRLEISTUNG

Unsere Produkte sind gemäß den Vorschriften der nationalen Verbraucherschutzgesetze durch eine gesetzliche Gewährleistung für Konformitätsmängel gedeckt.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://www.cellularline.com/de-de/garanzia-legal

ES - INFORMACIÓN SOBRE LA GARANTÍA LEGAL

Nuestros productos están cubiertos por una garantía legal por defectos de conformidad, conforme a lo dispuesto en las leyes nacionales aplicables para la protección del consumidor.

Para más información, consulte la página: https://www.cellularline.com/es-es/garanzia-legal

TR - VASAL GARANTİ HAKKINDA BİLGİLER

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.

Özelliklerimiz ve teknik özelliklerimize ilişkin ayrıntılı bilgileri bizim kanallarımız üzerinden öğrenebilirsiniz. Lütfen aşağıdaki adresleri ziyaret edin.